
Anonimno pismo Centru za socialno delo
Redko, ali bolje rečeno, skoraj nikoli se ne zgodi, da bi se na Center za

socialno delo obrnili naši občani s svojimi predlogi o novih pristopih in
kvaliteti našega dela. Zavoljo tega smo se, čeprav je pismo, ki smo ga
prejeli, anonimno, tega zelo razveselili. Odločili smo se, da ga objavimo
v Naši skupnosti, z upanjem, da bo spodbudil tudi druge, da se nam
oglasijo.

»Spoštovani!
Pišem Vam kot prijaielj socialno

šibkih družin, upokojencev itd. Ob
današnjem naraščanju cen, upadanju
življenjskega standarda in kupne
moči se vse bolj pojavija problem, ki
v oajvečji meri prizadene otroke iz
socialno šibkih družin, kakor tudi
upokojence, invahde in ne nazadnje
rudi sa/ne delavce. Ker se tudi soci-
alna politika zaostruje, sem prišel na
zamisel, kako bi lahko delno omilili
položaj takih Ijudi. Vem, da bo ta
zamisel pri marsikom naletela na po-
smeh alipa še kaj drugega, vendar mi
srce ne da miru, da ne bi to zamisel
zapisal, Vam v razmislek in more-
bitno sprožitev akcije. Kot precejšnji
del prebivalcev tudi mi stanujemo
v novih blokih in človek lahko marsi-
kaj opazi ~ ob tem se dobesedno
zgrozim, ko vidim, kaj se dogaja.
Verjeli ali ne, da sem že nekajkrat
naletel - ko sem odnašal smeti v kon-
tejner, da marsikdo odvrže v smeti še
dobra in uporabna oblačila in obutev.
Ob tem se mi porodi misel, da smo
v naši družbi še vedno tako bogati
- ali pa se premalo poznamo med
seboj, da si to lahko marsikdo pri-
vošči, ne da bi pri tem pomislil, da
ima morda soseda, ki si take stvari
vse težje privošči ali pa si mora odte-
govati od ust, da lahko obleče in
obuje sebe in otroke, ki naj bi bili
prvotna sfcrb naše dmžbe, pa žal,
dobivam občutek, da se vse bolj ma-
čehovsko obnašamo ra\iio do teh
otrok, ki bodo steber razvoja naše
družbe.

Morda si boste mislili, kaj ima to
zveze z vami, centrom za socialno
delo, ter nenazadnje tudi z Zvezo
pnjateljev mladine.

Ali bi lahko morda organizirali
skupaj s to zvezo zbiralno akcijo za
pomoč takim družinam, ali pa poz-
vali ljudi k sodelovanju v akciji, da
odstopijo dobro ohranjem oblačila,
obutev ter nenazadnje celo šolske
opreme, ki jo nameravajo odvreči
v smeti.

Morda boste ob tem pomislili, za-
kaj Vi, če pa že imamo za to organiza-
cijo Rdečega križa, ki naj bi take
stvari organizirala.

Vendar pa mislim in predlagam,
da bi ob podpori družbenopolitičnih
organizacij naleteli na odobravanje in
nenazadnje ludi na sodelovanje in po-
moč pri organiziranju re zadeve, saj
ne smemo in ne moremo več zatiskati
oči pred to resnico.

Zato poizkusite pripraviti - če /e to
le možno po Vaših močeh - akcijo za
ptidobitev uličnih poverjenikov, po-
verjenikov po blokih s pomočjo
Zveze prijateljev mladine, pa tudi
drugih družbenopolitičnih organiza-
cij in skupnosti, ki naj bi ob pomoči
takih poverjenikov (ki naj bodo ali
naj bi bili tudi nekje preverjeni - da
ne bi to postalo spet ena zvrst prido-
bitništva) tudi oddajali ta oblačila,
obutev in šolsko opremo resnično
ogroženim družinam in drugim.

Zakaj predlagam ravno Vam in ne
Rdečemu križu - mislim, da je sled-
nji, žal, premalo fleksibilen pri teh
zadevah, Vi pa bi s svojimi delavci in
sodelavci lahko bolj učinkcvito izpe-
Ijali tako akcijo z geslom »Bodimo
solidarni in pomagajmo«.

Mislim tudi, da ne bi bilo napak,
če bi to objavili v glasilu SZDL Naša
skupnost, da boste videli, na kakšno
odmevsosT bi w nalctelo, ob tem pa

bi morda tudi lažje pridobili prosto-
voljce po blokih, KS in DO za take
akdje oz. za zbiranje in sortiranje
zbranih stvari in oddajanje. Zaenkrat
želim ostati anonimen, kasneje pa se
Vam bom, če bo zamisel uspela,
morda javil kot sodelavec oz. bi Vam
pomagal v taki akciji.

V to akcijo bi lahko vključili tudi
vrtce in šole, saj se tam najhitreje
najdejo in odkrijejo otroci, ki potre-
bujejo pomoč.

S spoštovanjem in tovariškimi poz-
dravi!

Akcije, ki so omenjene v pismu,
opravlja Rdeči križ. Center za soci-
alno delo nima možnosti, da bi jih
opravljal, zaradi prostorskih stisk, ki
jih imamo, pa tudi možnosti shranje-
vanja nimamo. Vse, kar smo zapisali,
kaže na to, da smo pobude veseli,
vendar jo zavračamo. Pa vendar ni
tako. V okviru Servisa, ki so ga naši
občani že zelo dobro sprejeli, smo
pripravljeni realizirati predlog av-
torja pisma. Torej VSI, ki želite, se
lahko s vojimi PONUDBAMI in
POTREBAMI po omenjenih po-
trebščinah obraete na SERVIS.
Servis bo v okviru danih ponudb in
potreb posredoval konkretnemu po-
nudniku naslov konkretnega človeka
- družine, ki pomoč potrebu|e, ter se
je po načelu »Bodimo solidarni in
pomagajmo« obrnii po pomoč na Ser-
vis. Spomnimo naj vas, da ima
SERVIS uradne ure vsak ponede-
ljek in sredo od 8.00 do 9.00 ure,
naš naslov pa je Center za socialno
delo Moste-Polje za SERVIS, Ob
Ljubljanici 36a, telefon 443-352,
tov. Jani Bras in Blanka Vtlfan.

Na koncu se zahvaljujemo za pi-
smo in prosimo vse naše občane, da
se nam, v kolikor imajo kakšne pred-
loge. oglasijo. Pokličejo ali pridejo pa
naj tudi vsi, ki želijo, da akcija, ki jo
predlagamo skupaj z avtorjem pisma,
uspe.


